

OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC
Občinski svet
Stara cesta 13
1356 DOBROVA

Štev.: 011- 0011/2013-3

Datum: 15.05. 2013

Z A P I S N I K

9. izredne seje občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec, ki je bila v sredo, **15. maja 2013** ob 18. 00 uri v prostorih občine na naslovu Stara cesta 13, Dobrova.

Prisotni svetniki:

Frank Breskvar, Franc Bradeško, Bojan Demšar, Tončka Dolenc, Stane Dvanajščak, Robert Grdadolnik, Marko Jovič, Harison Kirinčič, Erland Košec, Anton Potočnik, Franc Rejec, Anton Zibelnik, Ana Zorc, Ana Žerovnik.

Opravičeno odsotni svetniki: Anton Gerjolj, Andreja Dolinar.

Odsotni: -

Vabljeni na sejo: -

Ostali prisotni:

Občinska uprava: Mateja Tavčar, Helena Čuk.

Sejo je vodil župan Franc Setnikar.

Župan je svetnike in ostale prisotne lepo pozdravil in ugotovil, da je sklepčnost na seji zagotovljena. Povedal je o razlogih za sklic izredne seje in sicer še pred objavo letnega javnega razpisa za dodelitev proračunskih sredstev bi s sprejemom Pravilnika povečali možnost pridobitve sredstev za občane ter tako spodbudili postavitev MKČN tudi na območjih, kjer so v Operativnem programu predvidene aglomeracije, vendar glede na stroške gradnje kanalizacija ne bo grajena vsaj do leta 2017.

V nadaljevanju je tako svetnikom občinskega sveta je predlagal v sprejem naslednji dnevni red:

1. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev postavitev malih komunalnih čistilnih naprav v Občini Dobrova-Polhov Gradec za obdobje 2012 do 2017
2. Podaja pomembnejših informacij s področja delovanja občine

Dnevni red je bil soglasno potrjen.

Ad 1) Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev postavitev malih komunalnih čistilnih naprav v Občini Dobrova-Polhov Gradec za obdobje 2012 do 2017

Župan je svetnikom pojasnil, da gre za manjšo spremembo obstoječega Pravilnika ter v nadaljevanju predal besedo predsedniku odbora, Stanislavu Dvanajščaku.

Predsednik odbora je povedal, da se s predlagano spremembo omogoči posameznikom, ki so na območju aglomeracije in ne bodo imeli dostopa do kanalizacije zaradi nesoglasja lastnikov zemljišč, po katerih poteka predvidena gradnja kanalizacije, da postavijo lastno MKČN. Namen je spodbuditi postavitev MKČN tudi na območjih, kjer so v Operativnem programu predvidene aglomeracije, vendar glede na stroške gradnje kanalizacija ne bo grajena vsaj do leta 2017 oziroma je cilj občine postavitev MKČN na območju občine, zagotoviti pravilno delovanje MKČN in s tem preprečevati onesnaženje okolja in vodnih virov. S sprejetjem tega akta dodatnih finančnih posledic ne bo. V proračunu občine v letu 2013 je že predvidenih 31.000 € v ta namen.

V razpravi so sodelovali občinski svetniki Bojan Demšar, Anton Potočnik, Anton Zibelnik. Bojan Demšar je pozdravil pobudo, za katero meni, da je zaželena v okolju, tudi z vidika čistejšega okolja. Antona

Potočni je zanimalo, kaj pomeni aglomeracija, pojasnila o tem mu je podal župan ter še podrobneje opisal način odvajanja in čiščenja voda ter delo občine pri opremljanju naselij s kanalizacijo. Svetniku Antonu Zibelniku pa je odgovoril, da so na razpisu uspešno kandidirali trije občani, prav tako pa mu je, ter vsem ostalim svetnikom poročal o poteku iskanja ustrezne lokacije za čistilno napravo za naselja Srednja Vas, Podreber, Dolenja vas, Dvor, Babna Gora ter okviren načrt izgradnje skupnega sistema kanalizacije.

Po zaključeni razpravi je župan občinskemu svetu Občine Dobrova – Polhov Gradec predlagal, da sprejme naslednji

Sklep 129/1/9i

Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec sprejme Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za postavitve malih komunalnih čistilnih naprav v Občini Dobrova-Polhov Gradec za obdobje od 2012 do 2017 v predlaganem besedilu.«

Za: 14 glasov Proti: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2) Podaja pomembnejših informacij s področja delovanja občine

Župan je svetnike seznanil o napredovanju ter aktivnostih pri spremljanju priprave državnega prostorskega načrta, ki ima pomemben vpliv na območje občine Dobrova- Polhov Gradec, o poteku priprave občinskega prostorskega načrta, ki se po zadnjih podatkih približuje sprejemu na občinskem svetu, o nadaljevanju postopka priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta v Polhovem Gradcu, kjer je predvidena gradnja nove trgovine in čistilne naprave, o razpisu za izbiro izvajalca za izvedbo javno zasebnega partnerstva na Dobrovi.

Svetnike je seznanil s potekom gradnje kanalizacije v Brezju ter o predvidenem pričetku nasipanja makadamov in pričetka asfaltiranja cest.

Seja je bila zaključena ob 19.20 uri.

Zapisala:
Mateja Tavčar

Franc Setnikar
župan